## 由报业集团策划的无锡餐饮行业消费复苏助力公益行动启动

# 暖心暖胃,美食有你

### 向100家餐饮企业提供免费广告宣传

本报讯 突如其来的疫情,让餐饮业经历了一次寒冬,广大市民也好久没有品尝各式美味佳肴,随着堂食禁令的解除,为了尽快帮助受疫情影响的广大餐饮企业摆脱困境,让广大市民更好地了解各店各式美食,今天,以"暖心暖胃、美食有你,促消费、谋发展"为主题的无锡餐饮行业消费复苏助力公益行动正式启动。

本次公益行动由无锡 市商务局、无锡日报报业集 团指导,无锡烹饪餐饮行业 协会、江南晚报社、无锡观察 融媒中心共同发起。市商务 局根据市委市政府进一步推 进恢复正常生产生活秩序的 要求,在做好疫情防控工作 的同时,积极响应提振社会 消费信心、促进经济发展的 号召,在商贸流通、市场建 域,外企投资、餐饮服务等领 域积极行动,出台了一系列 稳发展稳就业促消费促发展 的举措,帮助市场和企业渡 过难关。报业集团旗下所有 媒体平台为此次疫情防控、 复工复业、稳就业促消费倾 力报道,体现了主流新闻媒 体的使命与担当。此次整合 旗下媒体资源,利用江南晚 报、无锡观察App、官微等 资讯平台进行融媒体策划宣 传,将通过新闻类江南晚报 微信公众号、无锡观察App 和服务类壹搭无锡微信公众 号等新媒体,在4月份为我 市100家餐饮企业提供集中 免费广告宣传,介绍这些餐 饮企业的品牌形象、特色菜 品、优惠促销等。

无锡观察 App 装机量近 160万,是无锡地区的权威主流新闻发布客户端。江南晚报微信公众号粉丝用户超55万,在全市媒体官方微信排行榜上稳居第一位。壹搭无锡是江南晚报旗下的生

活服务类微信公号,粉丝用户达到10万+。

有广告宣传需要的餐 饮企业可以通过以下方式 报名:1、微信报名:关注江 南晚报微信公号、壹搭无锡 微信公号,回复"暖心暖 胃"+企业名称+姓名+联系 电话发送至微信公号后台 即可。2、电话报名: 13616175620(无锡市烹饪 餐饮行业协会)、81853602 (江南晚报社)。3、电子邮 件报名:将餐饮企业名称+ 负责人姓名+电话+餐饮店 址+订餐电话+500字内文 字+图片(包含一张门头照 片和3-5张特色菜/外卖/ 套餐图片)介绍发送至邮箱 wxjnwbzq@sina.com 即 可。经协会对报名企业的 资信等情况审核后,工作人 员将与报名企业联系免费 广告宣传具体事宜。

(金玉)



#### "明前螺"俏卖

3月30日,市民在 锡城一家菜场购买螺

民间有"明前螺 蛳赛肥鹅"说法。眼 下正是螺蛳最肥美 时,不少市民趁清明 前购买螺蛳尝鲜。

(还月亮 摄)

### "感谢贴心护送 这份深厚友谊不会忘" **防疫保障专线完成使命**

本报讯 随着市区公共交通的基本恢复,疫情期间 开通的公交防疫保障专线 也逐步完成了使命。上周 末是二院防疫保障专线最 后一次执行任务,在搭上这 条爱心专线的最后一班车 之际,锡城多家医院的白衣 战士们为公交司机送来了 感谢信,记录这段特殊又温 暖的时光。

在疫情防控期间,锡城公交地铁班次减少、运行时间缩减,医护人员上下班一度成了难题。"由于急诊室的特殊性,疫情期间医护人员天天都要上班",二院急诊科护士长王寅冰说,救人治病一刻都不能耽误,但交通停运可把他们急坏了。正当医护人员发愁时,无锡公交,集团主动上门征求意见,为有出行困难的医护人员定制"点对点"公交,全力保障医护人员上下班,也减少通勤过程中的感染风险。

无锡公交集团中南分公司党总支书记顾毓新介绍,当时也是感动于医护人员在一线的辛苦付出,想为医护人员做一些事情。于是,在与院方协商讨论后,公交师傅们实地勘察,设计线路走向、接送时间、接送时间、接送点及乘车事项。2月13日起,无锡公交集团先后开通了华清医院、二院、江大附属医院、妇幼保健院等多条防疫保障专线。

邵坚林是无锡公交集团专门抽调出的司机,保障医护人员上下班出行。"虽然当时是冒着风险承担这项任务,但我觉得很光荣",邵坚林说,防疫保障专线将每位医护人员的住址串联起来。每天早上6点35分,他驾驶车辆从海岸城出发,途经万象城、公交三场、稻香新村,一路将医护人员接送到二院。每天傍晚5点半,他又从二院出发,将医护人员一

一护送回家。这样的接送任 务邵师傅已经坚持了一个半 日

"这条专线帮了大忙, 让我们倍感温暖。"无锡市 妇幼保健院新生儿科护士 陶雅琴说,有了防疫保障专 线,上班路上踏实多了,尤 其是每天风雨无阻接送他 们的公交司机邵师傅让她 十分感动,连续40多天都 没有休息。"邵师傅非常认 真,每次都准时地到达每个 占。由于医护人员上班时 间不固定,司机师傅耐心记 录乘车人员和站点,贴心护 送。"得知专线即将结束营 运,院方派代表送来锦旗和 感谢信,感谢公交集团和专 线司机的付出和帮助。

据悉,疫情期间无锡公 交集团共开通了70余条防 疫保障专线,主要面向复工 企业、医院及各大交通枢纽, 截止目前共保障了3万余人 次出行。 (蔡佳)

### @全市个体工商户 年报报送期延长

其他市场主体时间不变,3大变化请留意

本报讯 昨天,记者从无锡市市场监督管理局获悉,我市个体工商户2019年度年报报送截止时间延长至12月31日,其他市场主体报送截止时间仍为6月30日。

据介绍,和往年相比, 2019年度年报事项有3大 变化——增加了"办理使用 登记特种设备总台(套)数、 检验有效期内特种设备总 台(套)数"等数据项;疫苗 生产企业、特种设备生产企 业和充装单位为重点年报 对象,要求100%应报尽报; 外商投资企业(机构)年报 内容增加了商务主管部门 和外汇主管部门年报事项, 自今年起外商投资企业(机 构)统一通过国家企业信用 信息公示系统报送商务外 汇"多报合一"年报,且年报 数据实现了不同部门之间 的共通共享,以往需要登录 多个年报系统向各个主管 部门报送年报,今年只需登 录一个年报系统,即可完成 所有年报事项,极大方便了

企业。

此外,为给受疫情影响 的个体工商户以充裕时间, 个体工商户2019年度年报 报送截止时间由原来的 2020年6月30日延长至 2020年12月31日,企业、农 民合作社等其他市场主体的 截止时间仍为6月30日。 在此期间,各类市场主体可 通过登录国家企业信用信息 公示系统(江苏)或江苏企业 年报 App, 在线填报 2019 年度年报。受相关条件限 制,无法在线填报的个体工 商户,可至所在辖区市场监 管部门进行线下报送。

最新统计显示,我市现有登记在册的各类市场主体共计78万余家(户),其中,企业33万余家。目前,有8000多家企业存在连续两年未报送年报且未依法纳税等问题,市场监管部门正在核查中,经核查确定为长期未经营企业的,将面临营业执照被吊销的行政处罚。

(刘娟)

### 钱绍武兑现助力家乡抗"疫"承诺 慈善总会接收三幅捐赠书法作品

本报讯 3 月3日本报 A07 版《用行动支持 抗"疫",钱绍武 愿向家乡捐赠书 法作品》一文,引 起了社会各界的 广泛关注。

近日,93岁 高龄的无锡籍 雕塑、书画大师 钱绍武先生委 托其代理人向 无锡市慈善总 会捐赠了"山川 异域,风月同 天""岂曰无衣, 与子同袍""清 风扫残雪,和气 带春回"这三幅 书法作品,兑现 了之前的捐赠 承诺,用实际行 动助力家乡抗 击疫情。

无锡市慈 善总会领导接

收捐赠并表示,非常感谢钱 老将自己的墨宝捐赠给市 慈善总会,市慈善总会将依



规有序做好相关工作,确保 老艺术家的这份爱心意愿 圆满实现。 (**孙暐**)